

Hodnocení oponenta diplomové práce

Autor práce	Bc. Martina Nohelová
Název práce	Společenská odpovědnost firmy a její vliv na firemní image
Obor/forma studia	MK KS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	PhDr. Dagmar Weberová, Ph.D.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	a
2 Nastavení cílů a metod práce	30	a
3 Úroveň teoretické části práce	50	a
4 Úroveň analytické části práce	50	b
5 Úroveň projektové části práce	50	a
6 Splnění cíle práce	60	a
7 Struktura a logika textu	40	a
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	b
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	a
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	b
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,16	A

Připomínky a hodnocení práce:

Autorka si stanovila za cíl svojej diplomovej práce analyzovať koncept CSR v spoločnosti IKEA Česká republika a jej vplyv na imidž firmy. Teoretická časť práce je spracovaná na primeranej úrovni a poskytuje autorke dobré východisko pre ďalšie časti práce. Napriek tejto skutočnosti by som očakávala pri takomto type prác citácie od viacerých autorov zahraničnej proveniencie, nielen od Kotlera a Asonga. Ďalej sa domnievam, že skutočnosť, že CSR koncept predstavuje jeden z kľúčových vplyvov na image firmy, je všeobecne známa a v odborných kruhoch akceptovaná, i keď má aj svojich odporcov. Preto by som si ako cieľ výskumu stanovila zistiť, do akej miery vplýva koncept CSR na image firmy. Analytická časť je spracovaná na dobrej úrovni, poskytuje komplexný prehľad CSR aktivít spoločnosti IKEA Česká republika, len analýza vlastného výskumu má skôr popisný charakter a absentuje v nej hlbšia interpretácia zistení. Autorkou navrhovaný projekt celoročnej kampane považujem za zaujímavý a realizovateľný. Prácu odporúčam na obhajobu.

Otázky k obhajobě:

1. Ktorú činnosť v oblasti ochrany životného prostredia považuje autorka za najvýznamnejšiu v spoločnosti IKEA Česká republika? Je táto činnosť dostatočne interne i externe komunikovaná?
2. Je podľa autorky koncept CSR cestou budovania trvalo udržateľného rozvoja na miestnej i globálnej úrovni?

Ve Zlíně dne 11. května 2013

Podpis: